

漳州總會理事就職

何靖陳飛黃水木等主禮 鄭亞玲膺會長

香港文匯報訊(記者 子京)香港漳州同鄉總會日前在灣仔會展中心隆重舉行慶祝香港回歸祖國21周年暨第八屆理事就職暨漳州市港區政協委員聯誼會成立慶典。中聯辦副主任何靖,福建省委統戰部副部長陳飛,漳州市委常委、統戰部部長黃水木等主禮。在逾2,000位各界友好及海內外鄉親的見證下,第八屆會長鄭亞玲從上屆會長楊集文手上接棒,並率領新一屆全體理事走馬上任。

儀式在莊嚴的國歌聲中揭開序幕。楊集文致辭感謝家鄉黨政部門和父老鄉親長期的關心與幫助,才令該會茁壯成長,希望鄉親們全力支持鄭亞玲會長和新一屆領導班子的工作,把總會辦得更好,為家鄉的經濟建設和香港的繁榮穩定作出新的努力。

鄭亞玲:將團結鄉親認真履職

鄭亞玲表示,將團結港區各級政協委員,認真履行責任,建言獻策,在香港的社會事務活動中起骨幹帶頭作用。同時,總會亦將繼續廣泛團結鄉親,積極參與社會事務,為香港的繁榮穩定作出自己應有的貢獻。

陳飛讚總會團結鄉親有功

陳飛讚揚總會始終堅持愛國愛港愛鄉的傳統,凝聚廣大居港鄉親,成績有目共睹。特別是近年來努力培養和凝聚了一大批青年精英,承先啟後,貢獻香港社會。冀望旅港鄉親發揚福建精神,一如既往地鼎力支持家鄉



香港漳州同鄉總會舉行慶祝香港回歸祖國21周年暨第八屆理事就職暨漳州市港區政協委員聯誼會成立慶典,賓主合照。

發展建設,促進兩地共同繁榮,繼續支持特區政府依法施政,服務鄉親,為維護香港繁榮、穩定,為祖國的和平統一大業再立新功。

黃水木:為家鄉人民所稱道

黃水木表示,一直以來,廣大在港鄉親情繫故土、念祖愛鄉、牽線搭橋、回饋桑梓,

不遺餘力參與家鄉建設,為家鄉人民所稱道。漳州能有今天的良好發展局面,與總會卓有成效的工作、與廣大旅港鄉親多年來的鼎力支持是密不可分的。

總會常務副會長郭綠明致謝辭,理事長林津玲、監事長楊小龍、漳州市港區政協委員聯誼會執行會長王少成致祝酒辭。晚會並有歌舞助興,賓主盡歡,共度美好晚上。

中出傳媒茶敘宣介本年活動



香港中華出入口商會主要成員介紹該會本年將舉辦的各項活動。香港文匯報記者李擘攝

香港文匯報訊(記者 李擘)香港中華出入口商會昨日於會所舉行傳媒茶敘,介紹本年度將舉辦的多項活動,包括7月19日及20日舉行的「我們一起悅讀的日子」,9月7日舉行的國慶酒會,10月8日的中出論壇,及10月30日舉行的進出口企業大獎頒獎禮等。該會還將舉辦走進大灣區活動,到區內參觀考察,了解內地創科發展狀況。商會邀請基層小朋友參觀書展,資助他

們買一些有益健康的書籍,更將邀請兩岸三地的兒童文學作家教小朋友寫文章,希望活動能培養小朋友對閱讀的興趣。

請小朋友去書展 育閱讀興趣

會長張學修說,該會與《亞洲周刊》、香港教育聯會合作舉辦的「我們一起悅讀的日子」,已經踏入第五屆,活動將邀請基層小朋友參觀書展,資助他們買一些有

益健康的書籍,更將邀請兩岸三地的兒童文學作家教小朋友寫文章,希望活動能培養小朋友對閱讀的興趣。

改革開放論壇 展港參與方向

他指,同樣進入第五屆的進出口企業大獎已是該會的品牌活動,備受各界歡迎。活動現正進入評審階段,將於10月30日舉行頒獎禮。另外,適逢國家改革開放40周年,本年

度的中出論壇將以改革開放為主題,展現香港以往參加國家改革開放建設的歷史,並就此為香港未來如何參與國家發展提供方向性指引。至於今年的國慶酒會,訂於9月7日假萬豪酒店舉行。

他續指,走進大灣區體驗活動將分不同階段到區內各城市考察,了解內地人工智能、生物科技等高新科技的發展,從中思考香港應如何融入國家發展大局。

出席昨日茶敘的該會首長還包括副會長歐陽雄萬、許華傑,秘書長陳勁,副秘書長彭楚夫、楊靜等。

仁濟「一帶一路·廈門泉州旅學團」

遊覽世界遺產 了解民企發展 追趕「一帶一路」

仁濟醫院董事局為鼓勵院屬學生學習及親身體會「一帶一路」國家政策,自2015年起分別以西安、廣西、廈門泉州及哈薩克斯坦為旅學團目的地。2018年再接再厲,資助院屬中小學組織旅學團,了解「一帶一路」沿線國家和地區的發展。為讓學生更了解海上絲路的源起與承接,36名來自5間仁濟院屬小學的師生於6月28日至7月1日,再探廈門泉州之秘。



學生參觀民營企業通士達光影體驗館,了解電力流動及光學演變過程

仁濟「一帶一路·廈門泉州旅學團」行程十分豐富,學生沿途參觀海外交通史博物館,認識海上絲綢之路;考察七匹狼中國男裝博物館、通士達光影體驗館以及古龍醬文化園,了解民營企業各種創業歷程及營運方式;親赴華安土樓群,了解世界文化遺產的特殊歷史、藝術及文化意義。旅團顧問兼團長吳仰明博士更隨團指導學習體驗,並時刻與學生交流,「學生藉旅團引發對一個地方古今異同的思考,亦思考將來「一帶一路」帶來的可能性」。



學生在古龍醬文化園了解罐頭的生產過程



學生在華安土樓群學習及體驗農民採茶生活



學生在泉州海外交通史博物館研習不同的歷史資料



學生遊覽東西雙塔了解其歷史及中西文化交流



仁濟「一帶一路」旅學基金創辦人林煒珊女士MH捐贈200萬港元,成立仁濟「一帶一路」旅學基金,2018年資助仁濟5間院屬小學的高生到廈門及泉州實地考察

學生感想

仁濟醫院羅陳楚思小學 楊梓殷同學
福建土樓建於宋元時期,依山而建,大門不但防止外界進入,還有漏斗設計,當大門受到火侵時會漏出一些沙和水,可想而知當時的人是多麼有智慧!

仁濟醫院何式南小學 余溢希同學
海外交通史博物館和古船陳列館的文物保存及收藏技術讓我大開眼界。這些文物讓我知道十四世紀中印度留存下來的文化。另外,福建土樓是世界文化遺產,一層層,且環環相連,非常壯觀。

仁濟醫院蔡衍濤小學 葉睿妍同學
我們到了很多地方,令我印象最深刻的是參觀七匹狼中國男裝博

物館。七匹狼的衣服既帥又先進,講解員利用AR技術照着衣服,就能在手機上呈現衣服的狼圖案。此外,我們參觀了古龍醬文化園,了解醬油是如何製作的,還吃了醬油雪糕!

仁濟醫院趙曾學韞小學 潘盛釗同學
這次交流活動令我深入了解海上絲綢之路的歷史演變及近年的發展,獲益良多。我最難忘的是親自採茶葉,因為採茶葉的時候令我每一片茶葉都是人們的汗水而成,以後我會珍惜茶葉。

仁濟醫院陳耀星小學 雷昕怡同學
廈門的年輕人很會創業。在逛街的時候,不少店舖都是年輕人開的,宣傳方法也很特別。能參加這個旅學團我很開心,不單增廣見聞,還學了很多東西,也找到了一條將來的路,嘗試創業。